

会上，全体参会人员在校领导班子和校级领导干部的述职述廉报告进行考核测评，对试用期满的校领导进行了民主测评。会后，考察组还对领导班子和校级领导干部的届中情况进行了个别谈话考核。

（组织部）

安徽省力学教学科研研讨会在我校举行

“2012年安徽省力学教学与科研研讨会”于5月12日至13日在我校隆重召开，来自全省大专院校、科研院所、工矿企业和设计单位的70多位力学教学与科研工作者参加了本次研讨会。

会上，安徽省力学学会理事长胡时胜教授作开幕式致词，副校长葛芦生代表学校致欢迎词，他对与会代表的到来表示热烈欢迎，并介绍了我校历史沿革、当前建设发展情况和学校力学类质量工程项目建设情况。中国科技大学王秀喜教授、合肥工业大学王建国教授、安徽建筑工业学院丁克伟教授作了热情洋溢的讲话。

会上，马鞍山大桥管理处副处长孙敦华和马钢科技部教授级高工奚铁分别作了“马鞍山长江公路大桥结构体系”和“发展中的马钢”的特邀报告，精彩的内容博得了代表们的热烈掌声。有关高校代表介绍了本单位在力学教学与科研方面的工作情况及取得的成绩，相互交流了在力学教学与科研工作中的经验和体会。与会代表积极发言，各抒己见，为提高我省的力学教学与科研水平献计献策。最后，省力学学会秘书长刘一华对我省参加历届“全国周培源大学生力学竞赛”工作做了总结。

会议期间，校纪委书记张国宝亲切看望了各位代表。代表们还参观考察了马钢公司等单位。

（机械学院）

校党委召开竞争上岗副处级干部任前谈话会

5月15日上午，校党委召开竞争上岗副处级干部任前集体谈话会。校党委副书记汪光阳、纪委书记张国宝出席会议，党委组织部负责人和新提任的10名副处级干部参加了会议。会议由党委常委、组织部长刘明主持。

汪光阳代表学校党委向新提任的同志表示了祝贺，并提出了四点希望和要求：一是坚定信念，不断加强政治修养，做忠诚型干部；二是加强学习，切实提高工作本领，做学习型干部；三是勤奋敬业，弘扬求真务实的作风，做实干型干部；四是廉洁自律，自觉做到警钟长鸣，做廉洁型干部。

张国宝着重对新任的10名干部进行了廉政教育，要求大家做到讲政治、重品行、守纪律，要以更高标准严格要求自己，加强党性修养，筑牢思想防线；保持优良作风，主动接受监督；严守廉政制度，切实履行“一岗双责”。

会上，刘明通报了本次竞争上岗工作的相关情况。10名新任副处级干部作了发言，大家纷纷表示，不辜负组织上的信任和广大师生员工的期望，努力学习，认真工作，清正廉洁，恪尽职守，为推动学校科学发展、和谐发展、创新发展做出贡献。（组织部）

我校学位与研究生教育积极探索分类培养目标体系

我校学位与研究生教育改革发展以服务经济社会发展为基本出发点，紧紧围绕国家、地方及区域经济建设和冶金行业发展的需要，按照有利于发挥学校的多学科优势、有利于提高科技创新能力、有利于形成和发扬优势与特色的原则，构建了以冶金、材料等优势学科为核心，以化工、电气、控制、机械、环境、计算机等特色学科为重要支撑，以经济、管理、管理科学与工程、文学、法学等与理工交叉发展为学科延伸的学科体系，加强以一级学科为基础的学科建设，形成了有明显特色的研究生教育培养体系。

近年来，学校从把握学科内涵、突出学科特色、体现学科水平的目标出发，以培养模式改革为契机，优化硕士研究生培养方案。新修订的培养方案中的每个学科的培养方案都是基于一级学科、二级学科群制定，注重学科交叉，做到具有一级学科授权的学科，或条件较好的二级学科，皆按一级学科修订研究生培养方案。培养方案还从高层次人才应具备的知识结构、科研能力和综合素质的要求出发，紧密结合学校发展战略与学科优势，大胆借鉴国内外先进的研究生培养经验和管理模式，科学、系统地设计了课程学习、实践要求、学术交流、科学研究和论文工作等环节培养要求，明确体现硕士同层次、不同类型的培养目标和增强弹性和个性化培养的要求。（研究生学院）

我校学子“爱心方舟”协会入选“中国好人”候选人

日前，由中央文明办、中国文明网举办的“中国好人”五月候选人公布，我校学子爱心方舟协会入选助人为乐类候选人，其事迹于5月7日至5月25日在中国文明网集中展示，接受网民评选投票。学子爱心方舟协会是我校大学生社团有影响的“名牌”，曾被学校授予“安徽工业大学志愿服务特别奉献奖”，并被提名申报“安徽省高校十佳社团”，事迹曾被中国青年报、凤凰网、新华网、人民网、光明网、腾讯网、安徽日报、安徽电视台、新安晚报、辽宁青年、兰州日报等媒体进行过专题报道，得到了社会各界的一致好评。（团委、宣传部）

我校开展夏季饮食卫生安全专项巡查

为认真贯彻落实上级有关通知精神，5月10日，副校长陈润一行到两校区食堂进行春夏季食品卫生安全专项巡查，查看两校区食堂的饭菜品种、质量、价格、卫生等情

况，检查学校食品安全日常长效机制执行情况，并与就餐同学亲切交流，听取同学们对学校食堂工作的建议和意见。

巡查中，陈润指出，时值春末夏初，气温渐高，民以食为天，食以安为先，饮食安全直接关乎广大师生的身体健康和生命安全，任何单位和个人不能有丝毫的麻痹。他强调餐饮服务单位是餐饮安全的第一责任人，要严把原料采购关，严把人员健康关，严把场所环境关，严把餐饮具消毒关，严把制作过程关。各相关单位要主动掌握规律，认真执行规范，保证食堂食品卫生安全工作常抓不懈。

针对学生食堂工作，陈润强调指出，要高度重视学生食堂工作，要在现有伙食布局优化、结构改善、环境良好基础上，进一步强化以学生为本，真情服务学生，真心倾听学生意见，加强精细化管理，确保饭菜质量和价格的基本稳定，确保伙食工作不断进步，把优质服务工作抓真抓实。

巡查结束后，后勤管理处、后勤集团对本次检查进行认真的总结，对个别食堂、餐厅存在的问题，立即提出整改，并要求主管部门加强管理，严格食品安全管理制度，规范服务。
(后勤管理处)

短讯:

△5月13日上午，我校第七届“赛为杯”大学生程序设计大赛颁奖大会暨计算机学院第七届“灵性科技 智慧文化”科技文化节开幕。开幕式上，深圳赛为公司代表发表讲话，校党委副书记汪光阳与相关部门和学院领导为获奖个人和集体及计算机学院赛为创新基金获奖同学颁奖。来自包括工商学院在内的全校13个学院的58名同学分获一、二、三等奖和优秀奖，计算机学院、材料科学与工程学院、建筑工程学院和工商学院获得团体优秀奖，计算机学院14个学生科技团队和6名个人分获计算机学院赛为创新基金团队及个人的一、二、三等奖和鼓励奖。
(计算机学院)

△日前，马鞍山市人才工作领导小组办公室下发《关于表彰2011年度人才工作优秀创新项目的决定》，由我校人事处承担的《创新型专业技术人才队伍建设研究与实践》项目获2011年度马鞍山市人才工作优秀创新项目二等奖并受到表彰和奖励。
(人事处)

△我校离退休工作处因在协作组工作中取得显著成绩，近日，被省委老干部局评为2011年先进老干部工作协作组成员单位。
(离退休工作处)

发：各基层党委、党总支、直属支部，党群各部门；各院（部），行政各部门、直属各单位。
抄送：省委、省政府办公厅，省委教工委、省教育厅及办公室、社政处、高教处、政策法规处，马鞍山市委、市政府及市委办公室、市政府办公室、市教育局，中国冶金教育学会，各信息交流院校